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教育研究評議会（第２回）議事要旨

日 時 平成２８年 ５月１１日（水） ９時３０分～１１時１０分
場 所 総合研究棟大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，井上監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第１回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり了承された。

１．審議事項
（１）教員の選考について

学長から，前回の教育研究評議会で客員教授として選考された教授について称号
付与希望日を平成２８年１０月１日としていたところ，同氏が担当する授業科目が
前期の開講科目となったため，平成２８年７月１日に客員教授として発令を行うこ
とについて報告が行われた。

①客員教授等
学長から，配付資料２-1に基づき，教員の選考について説明が行われ，了承さ

れた。

②非常勤講師
学長から，配付資料２-2に基づき，次の教員の選考について説明が行われ，了

承された。

平成２８年度 大学院担当：新規１件
学部担当 ：新規３件

（２）名誉教授の選考について
学長から，配付資料３に基づき，候補者の推薦について説明が行われ，平成２８

年４月１日付けで名誉教授の称号を授与することが決定された。

（３）学則の一部改正について
福本副学長から，配付資料４-1～-3に基づき，学校教育法施行規則の一部改正に

より大学院の入学資格が追加されたことに伴い，学則の入学資格を追加することに
ついて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（４）第２期中期目標期間の評価に係る実績報告書（研究業績説明書）について
名須川副学長から，配付資料５-1～-4に基づき，第２期中期目標期間の評価に係

る実績報告書等を，現在，作成中であることについて報告が行われた。
続いて，実績報告書等のうち，５月末日が提出期限の「研究業績説明書」につい

て説明が行われ，一部字句修正の上，了承された。
なお，文言等の修正については学長に一任願うことについて説明が行われ，了承

された。
さらに，６月末日が提出期限の実績報告書等については，６月開催の教育研究評

議会，役員会に附議予定であることについて説明が行われた。

（５）教員の懲戒処分について
福本副学長から，配付資料９-1～-3に基づき，ハラスメント事案について説明が

行われた。
引き続き，学長から，懲戒処分の要否及び懲戒処分を要する場合の内容について

意見の聴取が行われた。

２ 報告事項
（１）科学研究費助成事業の採択状況について

福本副学長から，配付資料６に基づき報告が行われた。
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（２）外国人客員研究員の受入について
福本副学長から，配付資料７に基づき報告が行われた。

（３）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
西岡研究主幹から，配付資料８に基づき報告が行われた。

－ 以 上 －


